3aKOHBI
pacnpeaeieHus
CJIYYaHHBbIX
BCJIHNYHH




Bonpocekl TeMbl

Ciy4dariHbIE€ BEIUYHHBI.

PacripenieneHne TUCKPETHBIX U HEMPEPHIBHBIX
CIIy4YalHBIX BEJIMUYUH U UX XaAPAKTEPUCTUKMU:
MAaTEMATUYECKOE OXKUIAHUE, TUCIIEPCHS,
CpEIHEE KBAJIPATUUECKOE OTKIOHEHHUE.

3aKOHBI PACIIPEACICHUS CIIyYaMHbBIX BEJIUYHH.

HopmaibHbBIN 3aKOH pacpeIeiICHUA.



CaVYATHAS BEJIUUYUHA

Ilon cavuatinotu eeauuurou TTOHUMAETCS TIEPEMEHHAasl, KOTOpasi B
pe3yJibTaTe MCIbITAHUS B 3aBUCUMOCTH OT CiIy4as IMPUHUMAET OJZHO
13 BO3MOXHOIO MHOXECTBA CBOMX 3HAYEHUM (KaKO€ MMEHHO — 3a-
paHEe HE U3BECTHO).

ITpuMepsl CiydallHBIX BEJIMYUH:

1) ynciao poaMBILIUXCS IETEW B TeYEHUE CYTOK B ropojge N ;

2) KOJIMYECTBO OpakKOBAHHBIX U3EAMMA B JaHHOU INMapTHU;

3) YUCI0 MPOM3BEACHHBIX BBICTPEJIOB JO MEPBOro MONAJaHUsI;

4) 1aJbHOCTH IIOJIETAa APTUUICPUIMCKOIO CHapsaa,;

5) pacxon 3JIEKTPOSHEPIruM Ha MpEeaIpUITUU 3a MECSIL.

CoyyaliHasl BeJIMYMHA Ha3bIBACTCId duckpemuou (npepul6Holl), €ClIv
MHOXKECTBO €€ 3HAYECHUIM KOHEUYHOE, WIN OECKOHEYHOE, HO CUETHOE .

[lox HenpepvigHoU CITy4ailHOM BEIUYMHOM OYAEM TMOHUMATH BEJIM-
YUHY, OECKOHEYHOE€ HECYETHOE MHOXECTBO 3HAYEHUIM KOTOpPOM €CThb
HEKOTOPBIIA MHTEPBAJI (KOHEYHBIN WIM OCCKOHEYHBIN) YHUCIIOBOMU OCH .




Onpenenenue caydyanHou BejauuuHbl (CB)

OnpeneneHue. Caywaunou e6eauvunou X Ha3blBACMCA
OYHKUUS, 3a0AHHAS HA MHOMCECMEE 31eMEHMAPHbLIX UCX00068 (Uau 6
npocmpancmee I1emMeHmapHuix coobimui) , T.€.

X = flw),
rae o — 3JeMEHTapHBIA ucxond (WIM 3JIEMEHTApHOE COOBITHE,
JCB

JUIs1 | IMCKPETHOM CIy4yaiiHOW BEJIMYMHLI | MHOXECTBO  BO3MOXx.
HBIX 3HAYEHUM CIIYYailHOM BEJIVUYUHEIL, T.€. QYHKUUU f (0)), KOHEeYH,

JUIM CYETHO, JUISA| HEIIPEPBIBHOU |[— OECKOHEYHO U HECUETHO.

HCB
Ciay4yaiiHble BEJIMYMHBI OyneM 0003HadaTh IMPOINMCHBIMHM OYKBa-
MU JaTMHCKoro ajhdasutra X, Y, Z,.., a HUX 3HaYeHUI —

COOTBETCTBYIOILMMU CTPOYHBIMU OYKBaMHU X, , Z,... .



3akoH pacnpenesnenusa CB

HanbGonee MogHBIM, HMCUYEPHNBIBAIOIIMM OIIMCAaHUEM Ciy4yaifHoi
BEJIMYMHBI SBJISIETCS €€ 3aKOH pacIpeaeICHUSI.

OnpeneneHUe. 3axoHom pacnpedeseHus CAYYAUHOU GeAU-
YUHbI HA3bIBACMCSl BCAKOE COOMHOUEHUEe, YCMaHA8AIUusawuee Cea3b Me-
HCOY BO3MONCHBIMU 3HAYUEHUAMU CAYYAUHOU GEAUYUHbL U COOMEEemcm-
BYHOUUMU UM 8EPOSMHOCMAMU.

Higa n M cKpeTHOMN CiaydaHOM BEeJIWYMHBI 3aKOH pacipe-
NEJICHYSI MOXET ObITh 3aJlaH B BUJIE TAOJMILIbI, aHAJIMTUYECKHU (B BUIC
dopMyJibl) U rpad@HUYECKU.

IIpocreiiueit (popMoit 3amaHUsg 3aKOHA pacIlpelneseHus JUCKpPET-
HOM CJIy4allHOM BeAWMYMHBI X sIBjIsAEeTCS Tabaupa (MaTpuua), B KOTO-
POM MEPECUYUCICHBI B IOPSAAKE BO3pACTaHUs BCE BO3MOXHbBIC 3HAYCHUA
CJIy4allHOM BEJIMUYMHBI U COOTBETCTBYIOIIME UX BEPOSITHOCTH, T.€.

X: X1 X2 X Xn n
Pi | | b Pr =p=1




Psapn pacnpenesieHUS MOXeET ObITh M300paxKeH rpadudecKu, eciu
M0 OCHU a0CUMCC OTKJIaAbiBaTh 3HAYEHUMI CJIIYYalMHOM BEJIWYUHBI, A IO
OCA OpAMHAT — COOTBETCTBYIOIUME MX BepodTHOCTU. CoeauHEHME
MOJIYYEHHBIX TOUEK 00pa3yeT JIOMAHYIO, HAa3bIBAEMYIO MHO20)20AbHU-

KOM VI NOAUSOHOM pacnpedeneHus 8eposimHocmel

p, 1




INPUMEP. BepossTHOCTH TOro, YTO CTYHEHT CIAacT CeMecCT-

POBBIM 3K3aME€H B CECCHUIO IO AUCUMUIUIMHAM A U b, paBHbI COOTBET-
ctrBeHHO 0,7 m 0,9. CocraBuThb 3aKOH paclpeleieHus 4Yucia
CEMECTPOBBIX 3K3aMEHOB, KOTOPhIE CHACT CTYICHT.

P e nr e H u e. Bo3aMoxHbIe 3HaYEeHUSI CIy4aliHOM BEJIMYMHBI X —
yycja COaHHBIX 3K3ameHoB — 0, 1, 2.

Ilyctp A; — coObITHE, COCTOsIEEe B TOM, UTO CTYAEHT CHACT i-H
3k3aMeH (i = 1, 2). Torma BepOSITHOCTM TOro, YTO CTYIEHT CHAacT B

ceccuro 0, 1, 2 sk3ameHa, OyayT COOTBETCTBEHHO paBHBI (CUUTAEM
COOBITHNS A1 U A~ HERARUCUMBIMU )

P(X = 0) = P(4,4;) = P(4,)P(4;) -

: =(1-0,7X1-0,9)=0,3-0,1 = 0,03;
P(X =1) = P(4,A, + 4,4,) = P(4)P(4;) + P(4,)P(4,) =

=0,7-0,1+0,3-0,9=0,34,

P(X =2)=P(4,4,)=P(4,)P(4,)=0,7-0,9=0,63.



CocraBuM psif pacHpencjaCHuUs ClIyYanHOM BEJIMYUHBI

)(: X O 1 2
p; 0,03 0,34 0,63

[ padprueckoe npeacTaBaICHUE MOTYYECHHOIO Psjia pacpeacICHUs
BEPOSITHOCTEH (ITOJIUTOH) UMEET BHU]

b |
0,5+

-+

0,3+

0,1 4




Maremaruueckue onepauuu Hajg J1CB

ITycTh maHbl iBe Ciay4YailHble BEJIMYUHBDI:

X X; X1 X) X,
Di Pi D2 Dn
Y. Yj Y1 2 Vm
D D 127} Pm

IIpouseedenuem kX cayuatinoi eeauyunbl X Ha NOCMOAHHYIO GeauHu-

Hy k Ha3bIBaeTCH CilydyallHas BEJIMYMHA, KOTOpas NMPUHUMAET 3HAYe-
HUA kx; C TeMHU Xe BeposaTHocTamu p; (i =1, 2, ..., n).

o o o m
m-¥ cmeneHvro CAy4auHou eéeauvuHst X, T.e. X, Ha3bIBACTCS CIY-
yaiilHas BeJMYMHA, KOTOpas INPUHMMAET 3HAYEHUS X, C TEMU XKe
BepossTHOCTSIMMU p; (i = 1, 2, ..., n).




X X; —2 1 2
Di 0,5 0,3 0,2
Haiitn 3akoH pacripenesieHUs CiaydalHbBIX BeJIMUMH: a) Y = 34,
0) Z= X2.
Pemenue.
a) Y Vi —6 6
Di 0,5 0,3 0,2
6) < Z 1 4 ?
Di 0,3 0,7 O

T.K Z=4 moxer ObITh NOJY4EHO BO3BEACHUEM B KBaIpaT 3HAYECHUI (—2)
¢ BeposgTtHocTbio 0,5 M (+2) ¢ BeposgTHOCTBIO 0,2, TO IO TEOpeMe
cioxeHust P(Z=4) = 0,5 + 0,2 = 0,7. Urak, 3aKoH pacnpeneicHusd

CJIY4aiHOM BEJINYUHBI




Maremaruueckue onepauuu Hajg J1CB

Cymmou (paznocmoio WA npousseo0eruem) CAy4auHbix eesuyun X u
Y HasbIBaeTCsl Ciy4aiiHas BEJMYMHA, KOTOpasi NPUHUMAET BCE BO3-
MO)KHbIe 3HaYeHUsT BUIA X;t1y; (x,-—yj WIn X;- yj) roe i=1,2,..

j=1,2,...,m, ¢ BEPOATHOCTAMHU p; TOIO, YTO CIy4YarHas BeanHHa X
HpI/IMeT 3Ha4YeHUE Xx;, a ¥ — 3HavyeHue yj.

pj = P[(X = x,-)(Y = yj)].

Eciaun ciayyaiiHpie BeJIMYMHBI X U Y HE3aBUCUMBI, T.€. HE3aBUCH-
MBI JIIOOBIE COOBITUA X=X;, Y=y, TO IO TeopeMe YMHOXEHMs BepoO-
ATHOCTEM IJIs1 HE3aBUCUMBIX COOBITUM

Py = P(X =x)-P(Y =y;)= pi - p,

3ameuanue. [IpuBeneHHbie BBIIIE OINpeneeHUs OIepamuii
Hag OUCKPETHBIMU CIy4YalHBIMM BEJIWMYMHAMU HYXIAIOTCS B YTOYHE-
HUM: TAaK KaKk B psaae ciay4aeB OOHM M TE€ XK€ 3HauyeHUs

xi, X, £y j» X;¥; MOIYT IOJy4aTbCs DPa3HBIMM criocobaMu 1pu

pa3inyHbIX X;, yj C BCPOATHOCTAMMU pj, Pjj, TO BCPOATHOCTH TAKMX

NOBTOPAIOLIUXCA 3HAUYCHUN HaAXOHATCS CJIOXEHUEM ITOJYYEHHBIX BeE-
POSITHOCTEM p; WU pjj



IIpumep JlaHBI 3aKOHBI pacIIipencjeHNsI NBYX HE3aBUCHU-
MBIX CJIYYaWHBIX BEJINYUH:

X X; 0 2 4
) 0,5 0,2 0,3

Y: Y —2 0 2
D 0,1 0,6 0,2

Haittn 3aKoH pacrnpeneseHusi ciaydyaHbIX BEJIWYUH: a) Z7=X—Y;
0) U=XY.

Y —2 0 2
Xi Py 0.1 0.6 0,3
Di
0 |05
2 |02
4 103




B pesyiabrate nojaydyuM pacrnpenesieHue

Z:

2k

—2

0

2

Pk

0,15

0,36

0,26

0,20

0,03

0) Pacnipenenenmne U=XY HaxoguTCs aHAJIOTMYHO II. a).

U

Uj

—8

—4

0

4

8

Pk

0,03

0,02

0,80

0,06

0,09




1.

Xapakrepucruku J1CB

MareMaTH4eCKO€e O KUIAHME

3amaua. M3BeCcTHHI 3aKOHBI pacIpencjieHUsI CIyYaiHBbIX BEJIMYMH

X ¥ Y — umnciaa O4koB, BEIOMBAaeMBIX 1-M M 2-M CTpEJIKaMH.

X

x|l ol 1] 21345 ]|6] 7] 81| 9|10
pi 10,15]0,11]0,04 0,05 0,04]|0,00 0,10 | 0,04 | 0,05]0,12-| 0,20
vy ol 1] 2]13]1 456|781 910
pi |0,01]0,03]0,05]0,09|0,110,24]0,21]0,10]0,10 | 0,04 | 0,02

b p;

0,20

0,15

0,10 +

0,05 +




OnpeneneHue Mamemamuueckum oxcudanuem, uay
cpednum 3navenuem, M(X) duckpemnoi cayyaiinoi eeauvurnvt X Ha3vi-
sgaemcs cymma npou36e0enuu ecex ee 3HAYeHUll Ha coomeemcmeyroujue

Um BGPO}IMHOCIHU
M(X)= Z X; P;.-

Boryucaute M(X) n M(Y ) B 331a4€ O CTPEJIKaXx.

3agaya. M3BeCTHBI 3aKOHBI PACHpPEAC/ICHUS CIIyYalHbIX BEIUYUH
Xu Y — 4uciaa o4ykoB, BBIOMBAeMBIX 1-M U 2-M CTpEJIKaMH.

X x 0 1 2 3 4 5 6 i 8 9 10
pi 10,1510,110,040,05]0,04 0,100,010 0,04 |{0,05]0,12+| 0,20
Y|y 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
p; |0,01]0,03]0,05/0,09]|0,11}0,24}0,21 0,10 | 0,10 [ 0,04 | 0,02
M(X)=0-0,15+1-010+2-0,04+...+9-0,12+10-0,20 = 5,36

M(Y)=0-0,01+1-0,03+2-0,05+...4+9-0,04+10-0,02 =536




CBolicTBA MATEMATHYECKOI0 OKUIAHUSA

1. Mamemamuueckoe oxcudanue nOCMOSHHOU GEAUYUHBL PABHO Ca-

MOU nOCMOAHHOIL
M(O) = C.

2. Ilocmosnnblii MHOMCUMENb MOXMCHO 8bIHOCUMb 34 3HAK Mamema-
Muyeckoeo oxcudanus, T.c.
M(kX) = kM(X).

3. Mamemamuueckoe oxncudanue anzebpau4ecKkou CyMmbl KOHE4HO2q
YUCAQ CAYYAUHbIX 6eAUMUH DPABHO MAKOU dHce CyMMme UX Mamemamuye-

CKUX 0XcuoaHnuii, T.e.
M(X+Y) = M(X) + M(Y).

4. Mamemamuueckoe oxcudarue npou3seoeHus KOHe4H020 YUCAAQ He-
3Q6UCUMbBIX CAYHYAUHBIX BEAUYUH DABHO NPOU3BEOEHUI0 UX Mamemamuye-

CKUX 0HCUOGHULL- .
M(XY) = M(X)M(Y).



S. Ecau ece 3nauenusn cayvaiinoi eeauyunvl ygeauuums (ymeHoudums)
nHa nocmosarnyto C, mo Ha smy xce nocmosuuyro C yeeauuumcs (ymeHb-
Wumcs) mamemamuuecKoe 0XdCUoanue 3mou CAYy4QUuHOU 8eAUYUHDL:

M(X+ C) = M(X)« C

6. Mamemamuueckoe oxcudanue omrkaoOHeHUs CAYUAUHOU 8EAUHUHDI
om ee MamemMamu4ecKko20 OXCUOAHUS PABHO HYAIO.

MIX—M(X)]=0.

IIpamep Haiitn MaTeMaTu4ecKoe OXWIaHWe CITy4aifHo# Be-
mmyuHbl Z = 8X — SY + 7, ecim u3BecTHO, yro M(X) = 3, M(Y) = 2.

Peme Hue Mcrnoas3dys cBoiictBa 1, 2, 3 MaTreMaTHYeCKOro
OXMJIaHUsI, HAauJIEM

M(Z) = SM(X) — SM(Y) + 7=8-3— 5.2+ 7 = 21.



2. Iucnepcusa 1CB

OnpeneneHue. Jqucnepcuei D(X) cayuaiinoi eesuuunvr X
Ha3vieaemcs mamemamuyveckoe 0XdCudarHue Keaopama ee OMKAOHEHUS
om Mamemamu4eckKo20 OnCuoaHus

D(X) = MIX — M(X)]?
WIN D(X) = M(X — a)?, rne a = M(X).

3. Cpeanee kBaaparuyeckoe orkjaonenue JICB

OnpeneneHue. Cpednum KeaopamuuecKum OMKAOHEHUEM
(cmanoapmmubim omkaoHeHueM WIV CManoapmom) o, CAY4QUHOU 6e-

auvunsl X Ha3vieaemces apugpmemuyeckoe 3Ha4eHue KOPHA K8AOpamHoz0
u3 ee oucnepcuu.

o, =~/ D(X).



IIpumep B 3amaye o crpenkax BBIUMCJINTD

AJUCIICEPCHUIO U CPEAHEC KBAAPATUICCKOEC OTKIIOHCHUEC YUCIa BBIOMUTBIX
O4YKOB JISA KAXI0ro CTpeJjika.

PemeHnue B mnpumepe. Obum BeruuciaeHsl M(X)=5,36 n
M(Y)=5,36. |

D(X) = (0 — 5,36)2-0,15 + (1 — 5,36)2-0,11 +...+
+ (10 — 5,36)2-0,20 = 13,61,

o, =D(X) = 3,69;

D(Y) = (0 — 5,36)2-0,01+(1 — 5,36)2-0,03 +...+
+ (10 — 5,36)2- 0,02 = 4,17,

o, =D = 2,04.



CBoilicTBa IUcHIepcuu

1. Jlucnepcus nocmosannot eeauvunbvl paéHa HyNIo:

D(C) = 0.

2. Ilocmosinnbiti MHOMCUMEND MOXMCHO BbLIHOCUMb 3@ 3HAK OUCNEPCUU,
8036€05 e20 npu 3mom 6 Keadpam:.

D(kX) = k*D(X).

3. Hucnepcus cay4aiiHoli eeauduHbl paeHa pPasHOCMU Mexcdy mame-
MAMU4ecKuM O0XcudaHuem keaopama CAY4QAUHOU 6eAUYUHbl U Keaodpa-
MOoM ee Mamemamu4ecKo20 OXCUOAHUS.

N YN — A V2\ — [ Al YA12
HWIN

D(X) = M(X?) — a?, toe a = M(X).

4. Jlucnepcus ancebpauueckol CyMmbvl KOHEYHO20 YUCAA HEe3aABUCU-
MbIX CAYHQUHBIX 6EAUYUH DABHA CYyMMe uX OUcnepcull

D(XxY) = D(X)+D(Y).



Dyukuuda pacnpenejaenus CB

OnpeneneHue. Dyuxkyuell pacnpedeseHun cay4auHolu eenu-
yunot X Ha3zvieaemcsa yuxyusa F(x), evipaxcarowas oan Kaxcoozo x ee-
POAMHOCMb  MO20, 4mo CcAy4auHas eeauwura X npumem 3HaueHue,
MeHbllee X.

F(x) = P(X < x).

Oyuxkuno F(x) MHOrna Ha3BIBAIOT UHMezpanvHou (PynKyueu pac-
npedeneHus VI UHMEZPanbHbiM 3aKOHOM PAcnpedeneHus.

IIpumep . JlaH psn pacripefieIeHus CIIy4aifHOM BEINYUHBI
X X; 1 4 S 7
Di . 0 ’ 4 0 ’ 1 O P 3 0 ’ 2

Haiit u u306pasuth rpadmyecku ee GYHKUMIO PACIPEAEICHUS.



Peurenue. BygeM 3agaBaTh pa3Id4HbIe 3HAYEHHS X M HAXO-
Mte i mux F(x) = P(X < x).

l. Ecrm x <1, T0, oueBMnHO, F(x)=0 (B TOM umcie u npu
X=1F(1)=P(x<1)=0).

2. ITycts 1 < x < 4 (HanpuMmep, x = 2);

F(x)=P(X =1)=0,4. OueBumno, yto u F(4)= P(X <4)=0,4.

3. Tyctp 4 < x <5 (manpumep, x = 4,25);

F(x)=P(X <x)=P(X =1)+ P(X =4)=0,4+0,1=0,5.
OueBugHo, yTo U F(5) = 0,5.
4. Mycrs S<x<7. F(x)=[P(X=1D+PX =4)]+P(X=5)=
=0,5+0,3=0,8. O‘ICBI/I,LIHO yto u H7) = 0,8,
5. Tycts x >7. F(x) =[P(X =1)+ P(X =4)+ (X =5)| + P(X =7) =
=0,8+0,2=1.



H306pasum dpyHkuumo F(x) rpapuyecku

(0 mpu x <1,
0,4 mpu 1<x<4,
F(x)=40,5 npu 4<x<5,
0,8 mpu 5<x<7,
1,0 mpu X =,

Fx) %
1,04

0,8 + <

0,6 + s
0,4 + ' |

0,24




CBoiicTBa GyHKIMH pacnpeneeHus

1. Dyukyus pacnpedenenusn CAy4aUHOU BEAUUUHBI eCMb HEOMPUYa-
menvHas (OYHKYUs, 3aKAI0UEHHAS MeXCcOy Hyaem U eQuHuyeu.

0< F(x)<1.

2. Dynkyusa pacnpedenenus CAy4aiiHOU B6eAUUUHbL ecmb Heybblearo-
was QYHKYUs Ha ecell yuca080U ocu.

3. Ha munyc Geckoneunocmu QyHKUUA pacnpedeseHus pasHa Hyaw,
Ha naroc beckoneyHocmu paéHa eOuHuye, T.c.

F(—oo)=x1_igo F(x)=0, F(+w)= lim F(x)=1.

X~—»+0

4. Bepoamunocmv nonadanus CAy4QUHOU 6eAUMUHbI 6 UHMep8an
[x1, x2) (BKIIOYAs1 X1) pasrHa npupauieHuro ee QynKyuu pacnpeoeneHus
Ha >5mom uxmepeane, T.e.

P(x; < X < x;) = F(x;) - F(x)



HenpepsIBHBIC CJIYYaUHbIC BEJINYHHBI

Onpenenenune. Cougi- ',
Has eeauuuna X Ha3vieaemcs Henpe- :
PDoI6HOU, ecau ee (pyHKyus pacnpeoe-

/IEHUs. HenpepvieHa 6 A000U mouke U
Jubgpepernyupyema  ecrody, kpome,

Bbintb ModHcem, OMOEAbHbIX MOYeK. ' % x% % %

OnpeneneHwue. Ilwomunocmeio eepoamnocmu (naomuocmoio
pacnpedeaenuns WIA NIPOCTO NMAOMHOCHMbBIO) q)(x) HEenpepuIBHOU CAY4Ql-

HOU eeauyunbl X Hazvleaemcs npouszeoonas ee QyHKyuu pacnpeoeserus

IIJ1I0THOCTP BEPOSITHOCTHM HMHOTIA Ha3bIBAIOT JudepenyuansvHou
dyHKyueu VI oupgepenyuasbHoim 3aK0HOM pacnpedesenus.

I'paduK ILTOTHOCTH BEPOSITHOCTH @(X) Ha3bIBAaeTCA KpuUeou pac-
npeoenenusl.



CBoiicTBa u1oTHOCTH BepossiTHocTH HCB

1. Ilnomnocms éeposmuocmu—Hneompuyamenvhas Qynkuus, T.€.
(p(x) > 0.

2. Beposmnocmb nonadanus HenpepuiHOU CAYYAUHOU BeAU4UHbL 8
Unmepean [a, b] PaeéHa onpedeneHHOMY uHmezpasy om ee NAOMHOCMU

éepossmrocmu 6 npedeaax om a 0o b, T.e.
Pla< X <b)= j‘l()p(x)dx.

3. Dyukyus pacnpeodenenus Henpepvi8HOU CAYYAUHOU BeAUMUHb. MO-
ocem bbimb bipadicena yepe3 niomHOCMb 6€poOSMHOCMU ho ghopmye:

F(x)=[", olxr.

4. Hecobcmeennwii unmeezpan 6 6ecKkoHe4HviX npedeaax om NAOMHO-
CMu 8epoAMHOCMU HENPEPLIBHOU CAYYAUHOU 6eAUMUHbI paBeH eOuHUle.

[ olxjax =1

—00



